

ПРОТОКОЛ № 2

от заседания на комисия, назначена със Заповед № РД-ЗОП-55 от 29.09.2015 г. на Главен секретар на Министерство на околната среда и водите, упълномощена със Заповед № РД-322/20.05.2015 г. изм. със Заповед № РД-391 от 02.06.2015г., изм. със Заповед № РД-614 от 03.09.2015 г. на министъра на околната среда и водите със задача да отвори, разгледа, оцени и класира представените оферти в открита процедура за възлагане на обществена поръчка открита с Решение № 165/03.09.2015 г. с предмет: **„Осигуряване на самолетни билети за превоз по въздух на пътници и багаж при служебни пътувания в страната и чужбина, хотелско настаняване, организиране на събития и предоставяне на съпътстващи услуги за нуждите на министерството на околната среда и водите“**

I. На 06.10.2015 г. комисията изпрати на участниците Протокол № 1 с констатациите относно липсата на документи и несъответствията с критериите за подбор или с други изисквания на възложителя в представените от участниците документи в плик № 1 „Документи за подбор“. В същия ден протоколите бяха публикувани в Раздел „Профил на купувача“ на официалната интернет страница на възложителя.

Протоколите бяха изпратени с придружителни писма изх. № 26-00-2409 от 06.10.2015 г. до всички участници в обществената поръчка, а именно:

1. **„КЕТИ ТРАВЪЛ“ ЕООД;**
2. **„АТЛАС ТРАВЕЛС“ ЕООД;**
3. **„АРГУС ТРАВЕЛ ИНТЕРНЕТЪНЪЛ“ ЕООД;**
4. **„ЮНАЙТЕД ТРАВЪЛ ЕЙДЖЪНСИ“ ЕООД;**
5. **„МИНА ТРАВЕЛ ЕНД ИВЕНТ ГРУП“ ЕООД**

II. На 13.10.2015 г. в сградата на Министерство на околната среда и водите, гр. София, бул. „Княгиня Мария Луиза“ № 22 на основание Заповед РД-ЗОП-55 от 29.09.2015 г. на Главен секретар на Министерство на околната среда и водите, комисията в непроменен състав продължи своята работа в открита по вид процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: **„Осигуряване на самолетни билети за превоз по въздух на пътници и багаж при служебни пътувания в страната и чужбина, хотелско настаняване, организиране на събития и предоставяне на съпътстващи услуги за нуждите на министерството на околната среда и водите“** като провери съответствието на документите в плик № 1, включително допълнително представените, с изискванията за подбор, поставени от възложителя, както следва:

1. Участникът „Юнайтед Травъл Ейджънси“ ЕООД е представил в определения от комисията срок (пет работни дни, считано от датата на получаване на протокола) липсващите документи и тези за отстраняване на несъответствията, посочени в Протокол № 1, които последният е депозирал в деловодството на Министерство на околната среда и водите с вх. № 26-00-2409 от 07.10.2015 г. От представените от участника документи в плик № 1, включително и от допълнително представените е видно, че той отговаря на изискванията за подбор, поставени от възложителя.

С оглед на горното комисията реши, че участникът „Юнайтед Травъл Ейджънси“ ЕООД **следва да бъде допуснат** до по-нататъшно участие в процедурата.

III. Въз основа на констатираното на етап разглеждане на документите, съдържащи се в плик № 1, включително и допълнително представените за съответствие на участниците с критериите за подбор, поставени от възложителя, **комисията реши да допусне** до етап разглеждане на плик № 2 **„Предложение за изпълнение на поръчката“** следните участници:

1. „КЕТИ ТРАВЪЛ” ЕООД;
2. „АТЛАС ТРАВЕЛС“ ЕООД;
3. „АРГУС ТРАВЕЛ ИНТЕРНЕСЪНЪЛ“ ЕООД;
4. „ЮНАЙТЕД ТРАВЪЛ ЕЙДЖЪНСИ“ ЕООД;
5. „МИНА ТРАВЕЛ ЕНД ИВЕНТ ГРУП“ ЕООД

IV. В периода 14.10.2015 г. – 20.10.2015 г. на закрити заседания Комисията продължи своята работа с детайлно разглеждане на Плик № 2 „Предложение за изпълнение на поръчката” на допуснатите участници. Комисията провери дали същите отговарят на изискванията на възложителя, залегнали в техническата спецификация и дали обезпечават качествено изпълнение на поръчката, отчитайки спецификите ѝ.

Комисията извърши проверка на техническите предложения на участниците, както следва:

1. „Кети Травъл” ЕООД

В плика с техническото си предложение за изпълнение на обществената поръчка, изготвено съгласно приложения в документацията на поръчката образец (Приложение № 10) участникът е предложил да осигури възможност за приемане и изпълнение на услугите в рамките на работното време на Министерство на околната среда и водите (от 09.00 ч. до 17.30 ч.) – всеки работен ден, като при необходимост ще осигури възможност за приемане и изпълнение на заявките от страна на възложителя по всяко време на денонощието, включително в извънработно време, почивни и празнични дни. Техническото предложение на участника съдържа подробно описание на етапите и дейностите по обслужване и издаване на самолетни билети и хотелски настанявания (ваучери) на командировани лица от МОСВ. Посочено е време за изпълнение на заявката и изпращане на самолетния билет, както и време за изпълнение на заявката и изпращане на ваучер за хотелско настаняване. Направено е описание на техническото обезпечаване на процеса по обслужване и издаване на самолетните билети на командированите служители на МОСВ. Посочени са времевите показатели за изпълнение на поръчката също така е направено детайлно описание на дейностите, които участникът ще предприеме при възникване на рисковите ситуации. Участникът е предложил допълнителни условия и услуги, за поевтиняване на услугата и/или повишаване на качеството ѝ. Предложена е организация на дейностите по организиране на заявени от Възложителя събития и предоставяне на съпътстващи услуги. Към техническото си предложение участникът е приложил списък на бонус-програмите на авиокомпаниите, предлагани от „Кети Травъл” ЕООД; разпечатка от BSP link; удостоверение и писмо от „Амадеус България“ ООД; извлечения от страниците на „APG“ и „HANN AIR“; Агентски договор с GO Global Travel LTD; удостоверение от Комисия за защита на личните данни и референции от авиокомпаниите. В техническото си предложение участникът е предложил срок за изпълнение на поръчката от 24 (двадесет и четири) месеца, считано от датата на сключване на договора.

При извършения подробен преглед на техническото предложение за изпълнение на поръчката на „Кети Травъл” ЕООД комисията установи, че то отговаря на предварително обявените условия на Възложителя, посочени в техническата спецификация към документацията за участие, поради което единодушно взе решение: **допуска** до оценка на техническото предложение участника „Кети Травъл” ЕООД.

2. „Атлас Травелс“ ЕООД

При извършения подробен преглед на техническото предложение за изпълнение на поръчката на „Атлас Травелс“ ЕООД комисията установи, че то отговаря на предварително обявените условия на Възложителя, посочени в техническата спецификация към документацията за участие, поради което единодушно взе решение: **допуска** до оценка на техническото предложение участника „Атлас Травелс“ ЕООД.

3. „Аргус Травел Интернешънъл“ ЕООД

В плика с техническото си предложение за изпълнение на обществената поръчка, изготвено съгласно приложения в документацията на поръчката образец (Приложение № 10) участникът е предложил да осигури възможност за приемане и изпълнение на услугите в рамките на работното време на Министерство на околната среда и водите (от 09.00 ч. до 17.30 ч.) – всеки работен ден, като при необходимост ще осигури възможност за приемане и изпълнение на заявките от страна на възложителя по всяко време на денонощието, включително в извънработно време, почивни и празнични дни. В Техническото предложение на участника е посочено време за изпълнение на заявката за резервация на самолетния билет, както и време за изпълнение на заявката за хотелско настаняване. Посочени са времевите показатели за изпълнение на поръчката. Участникът е предложил допълнителни условия и услуги, за поевтиняване на услугата и/или повишаване на качеството ѝ. Предложена е организация на дейностите по организиране на заявени от Възложителя събития и предоставяне на съпътстващи услуги. Към техническото си предложение участникът е приложил декларация, че участника приема да изпълни поръчката в срок от 24 (двадесет и четири) месеца; декларация, че участника разполага със собствена материална база, локация и комуникации и че има подписани договори с водещи кетъринг компании; Удостоверение от Комисия за защита на личните данни; Заверено копие на сертификат по стандарт ISO 9001:2008; Заверено копие на сертификат по стандарт ISO/IEC 27001:2005 и схема на експертите, които ще са пряко ангажирани в изпълнението на обществената поръчка. В техническото си предложение

участникът е предложил срок за изпълнение на поръчката от 24 (двадесет и четири) месеца, считано от датата на сключване на договора.

При извършения подробен преглед на техническото предложение за изпълнение на поръчката на „Аргус Травел Интернешънъл“ ЕООД комисията установи, че то отговаря на предварително обявените условия на Възложителя, посочени в техническата спецификация към документацията за участие, поради което единодушно взе решение: **допуска** до оценка на техническото предложение участника „Аргус Травел Интернешънъл“ ЕООД.

4. „Юнайтед Травъл Ейджънси“ ЕООД

В плика с техническото си предложение за изпълнение на обществената поръчка, изготвено съгласно приложения в документацията на поръчката образец (Приложение № 10) участникът е предложил да осигури възможност за приемане и изпълнение на услугите в рамките на работното време на Министерство на околната среда и водите (от 09.00 ч. до 17.30 ч.) – всеки работен ден, като при необходимост ще осигури възможност за приемане и изпълнение на заявките от страна на възложителя по всяко време на денонощието, включително в извънработно време, почивни и празнични дни. Техническото предложение на участника съдържа подробно описание на етапите и дейностите по обслужване и издаване на самолетни билети и хотелски настанявания (ваучери) на командировани лица от МОСВ. Посочено е време за изпълнение на заявката за издаване на самолетен/и билет/и, както и време за изпълнение на заявката за хотелско настаняване. Направено е описание на техническото обезпечаване на процеса по обслужване и издаване на самолетните билети на командированите служители на МОСВ. Посочени са времевите показатели за изпълнение на поръчката също така е направено детайлно описание на дейностите, които участникът ще предприеме при възникване на рисковите ситуации. Участникът е предложил допълнителни условия и услуги, за поевтиняване на услугата и/или повишаване на качеството ѝ. Предложена е организация на дейностите по организиране на заявени от Възложителя събития и предоставяне на съпътстващи услуги. Към техническото си предложение участникът е приложил списък на бонус-програмите на авиокомпаниите, предлагани от „Юнайтед Травъл Ейджънси“ ЕООД; В техническото си предложение участникът е предложил срок за изпълнение на поръчката от 24 (двадесет и четири) месеца, считано от датата на сключване на договора.

При извършения подробен преглед на техническото предложение за изпълнение на поръчката на „Юнайтед Травъл Ейджънси“ ЕООД комисията установи, че то отговаря на предварително обявените условия на Възложителя, посочени в техническата спецификация към документацията за участие, поради което единодушно взе решение: **допуска** до оценка на техническото предложение участника „Юнайтед Травъл Ейджънси“ ЕООД.

5. „Мина Травел Енд Ивент Груп“ ЕООД

Декларация за конфиденциалност по чл. 33, ал. 4 от ЗОП

При извършения подробен преглед на техническото предложение за изпълнение на поръчката на „Мина Травел Енд Ивент Груп“ ЕООД комисията установи, че то отговаря на предварително обявените условия на Възложителя, посочени в техническата спецификация към документацията за участие, поради което единодушно взе решение: **допуска** до оценка на техническото предложение „Мина Травел Енд Ивент Груп“ ЕООД.

V. След разглеждане на предложенията за изпълнение на поръчката за установяване на съответствието им с изискванията на възложителя, на основание чл. 69а, ал. 2, т. 3 от ЗОП комисията пристъпи към извършване на оценка на допуснатите оферти на участниците „Кети Травъл“ ЕООД, „Атлас Травелс“ ЕООД, „Аргус Травел Интернешънъл“ ЕООД, „Юнайтед Травъл Ейджънси“ ЕООД и „Мина Травел Енд Ивент Груп“ ЕООД по показателя **Ktehn** - Техническа оценка, съгласно предварително обявената методика.

Показателят **Ktehn** включва следните два подпоказателя:

- **T1** – Оценка на организацията на дейностите и възможностите по обслужване и издаване на самолетни билети и хотелски настанявания(ваучери) на командировани лица от МОСВ с тежест в техническата оценка **0,70**

- **T2** - Допълнителни условия и услуги, водещи до поевтиняване на услугата и/или повишаване на качеството с тежест в техническата оценка **0,30**

Стойността на показателя **Ktehn** се определя по формулата **$Ktehn = T1*0.70 + T2*0.30$**

1. „КЕТИ ТРАВЪЛ“ ЕООД

Подпоказател T1 – Оценка на организацията на дейностите и възможностите по обслужване и издаване на самолетни билети и хотелски настанявания(ваучери) на командировани лица от МОСВ – **100 точки**.

Мотиви: Участникът е представил техническо предложение, което отговаря на изискванията на възложителя, посочени в документацията за участие и ги надгражда с представянето на петте от обстоятелства, (А.1., А.2., А.3., А4 и А.5.) описани в буква „А“ от методиката за оценка.

Подпоказател T2 - Допълнителни условия и услуги, водещи до поевтиняване на услугата и/или повишаване на качеството – **100 точки**.

Мотиви: Представеното от участника техническо предложение предлага поевтиняване на услугата и/или повишаване на качеството с три допълнителни условия и услуги (Б.1., Б.2. и Б.3) описани в буква „Б” от методиката за оценка.

Окончателна техническа оценка на офертата на участника „Кети Травъл” ЕООД се изчислява по следната формула:

$$K_{tehn} = T1 * 0.70 + T2 * 0.30$$

$$K_{tehn} = 100 * 0.70 + 100 * 0.30 = 70 + 30 = 100$$

K_{tehn} = 100 точки.

2. „АТЛАС ТРАВЕЛС“ ЕООД

Подпоказател T1 – Оценка на организацията на дейностите и възможностите по обслужване и издаване на самолетни билети и хотелски настанявания(ваучери) на командировани лица от МОСВ – **10 точки**.

Мотиви: Участникът е представил техническо предложение, което отговаря на изискванията на възложителя, посочени в документацията за участие и ги надгражда с представянето на две от обстоятелствата, (А.1. и А.5.) описани в буква „А” от методиката за оценка.

Подпоказател T2 - Допълнителни условия и услуги, водещи до поевтиняване на услугата и/или повишаване на качеството – **65 точки**.

Мотиви: Представеното от участника техническо предложение предлага поевтиняване на услугата и/или повишаване на качеството с две допълнителни условия и услуги (Б.2. и Б.3) описани в буква „Б” от методиката за оценка

Окончателна техническа оценка на офертата на участника „Атлас Травелс“ ЕООД се изчислява по следната формула:

$$K_{tehn} = T1 * 0.70 + T2 * 0.30$$

$$K_{tehn} = 10 * 0.70 + 65 * 0.30 = 7 + 19.5 = 26.5$$

K_{tehn} = 26.5 точки.

3. „АРГУС ТРАВЕЛ ИНТЕРНESHЪНЪЛ“ ЕООД

Подпоказател T1 – Оценка на организацията на дейностите и възможностите по обслужване и издаване на самолетни билети и хотелски настанявания(ваучери) на командировани лица от МОСВ – **10 точки**.

Мотиви: Участникът е представил техническо предложение, което отговаря на изискванията на възложителя, посочени в документацията за участие и ги надгражда с представянето на две от обстоятелствата, (А.2. и А.4.) описани в буква „А” от методиката за оценка.

Подпоказател T2 - Допълнителни условия и услуги, водещи до поевтиняване на услугата и/или повишаване на качеството – **35 точки**.

Мотиви: Представеното от участника техническо предложение предлага поевтиняване на услугата и/или повишаване на качеството с едно допълнително условие и услуга (Б.1.) описани в буква „Б” от методиката за оценка.

Окончателна техническа оценка на офертата на участника „Аргус Травел Интернешънъл“ ЕООД се изчислява по следната формула:

$$K_{tehn} = T1 * 0.70 + T2 * 0.30$$

$$K_{tehn} = 10 * 0.70 + 35 * 0.30 = 7 + 10.5 = 17.5$$

Ktehn = 17.5 точки.

4. „ЮНАЙТЕД ТРАВЪЛ ЕЙДЖЪНСИ“ ЕООД

Подпоказател Т1 – Оценка на организацията на дейностите и възможностите по обслужване и издаване на самолетни билети и хотелски настанявания(ваучери) на командировани лица от МОСВ – **100 точки**.

Мотиви: Участникът е представил техническо предложение, което отговаря на изискванията на възложителя, посочени в документацията за участие и ги надгражда с представянето на петте от обстоятелства, (А.1., А.2., А.3., А4 и А.5.) описани в буква „А” от методиката за оценка.

Подпоказател Т2 - Допълнителни условия и услуги, водещи до поевтиняване на услугата и/или повишаване на качеството – **35 точки**.

Мотиви: Представеното от участника техническо предложение предлага поевтиняване на услугата и/или повишаване на качеството с едно допълнително условие и услуга (Б.1.) описани в буква „Б” от методиката за оценка.

Окончателна техническа оценка на офертата на участника „Юнайтед Травъл Ейджънси“ ЕООД се изчислява по следната формула:

$$Ktehn = T1*0.70 + T2*0.30$$

$$Ktehn = 100*0.70 + 35*0.30 = 70+10.5 = 80.5$$

Ktehn = 80.5 точки.

5. „МИНА ТРАВЕЛ ЕНД ИВЕНТ ГРУП“ ЕООД

Подпоказател Т1 – Оценка на организацията на дейностите и възможностите по обслужване и издаване на самолетни билети и хотелски настанявания(ваучери) на командировани лица от МОСВ – **100 точки**.

Мотиви: Участникът е представил техническо предложение, което отговаря на изискванията на възложителя, посочени в документацията за участие и ги надгражда с представянето на петте от обстоятелства, (А.1., А.2., А.3., А4 и А.5.) описани в буква „А” от методиката за оценка.

Подпоказател Т2 - Допълнителни условия и услуги, водещи до поевтиняване на услугата и/или повишаване на качеството – **100 точки**.

Мотиви: Представеното от участника техническо предложение предлага поевтиняване на услугата и/или повишаване на качеството с три допълнителни условия и услуги (Б.1., Б.2. и Б.3) описани в буква „Б” от методиката за оценка.

Окончателна техническа оценка на офертата на участника „Мина Травел Енд Ивент Груп“ ЕООД се изчислява по следната формула:

$$Ktehn = T1*0.70 + T2*0.30$$

$$Ktehn = 100*0.70 + 100*0.30 = 70+30 = 100$$

Ktehn = 100 точки.

VI. Въз основа на констатираното на етап разглеждане на предложенията за изпълнение на поръчката в плик № 2 и след установяване на съответствието им с изискванията на възложителя, Комисията реши следващото открито заседание да се състои на 23.10.2015 г. (петък) от 10:00 часа, когато да бъдат отворени и оповестени ценовите предложения на допуснатите участници.

VII. На основание чл. 69а, ал. 3 от ЗОП комисията изпрати на 20.10.2015 г. писмени уведомления за датата, часа и мястото на отваряне и оповестяване на ценовите предложения до всички участници в процедурата по факс. Съобщение за датата, часа и мястото на отваряне и оповестяване на ценовите предложения беше публикувано и на официалната интернет страница на възложителя (профил на купувача).

Дата на съставяне настоящия протокол: 20.10.2015 г.

Председател на Комисията: (чл. 2 от ЗЗЛД)* _____

по Заповед № РД-ЗОП-55 от 29.09.2015 г.

/Теменужка Гаджанова/

Членове:

1. Милена Кънчева (чл. 2 от ЗЗЛД)* _____

2. Ивайла Димитрова (чл. 2 от ЗЗЛД)* _____

3. Михаил Захариев (чл. 2 от ЗЗЛД)* _____

4. Росен Новаков (чл. 2 от ЗЗЛД)* _____